Se podnebje spreminja tudi v Pomurju? Kaj storiti?
Danes, v ponedeljek, 7. junija 2010, ob 12.30 uri je v Golarjevi hiši (Prešernova ulica 21) v Ljutomeru potekala predstavitev rezultatov projekta »Raziskovanje podnebnih sprememb in antropogenih posegov v porečju reke Mure s predlogi ukrepov«. Projekt izvaja Društvo Geografov Pomurja in je bil sofinanciran s strani Ministrstva za okolje in prostor RS in Urada vlade RS za komuniciranje. 
»Ni mi vseeno! Spremljajmo posledice podnebnih sprememb in se prilagodimo« je naslov brošure, ki so jo v Društvu geografov Pomurja izdali v okviru projekta. Dandanes je veliko govora o podnebnih spremembah. O vzrokih za njihov nastanek obstajajo dvomi, pa vendar večina strokovnjakov meni, da spremembe povzroča (tudi) človek. »Društvo geografov Pomurja želi s projektom predstaviti strokovna dejstva o podnebnih spremembah, ki jih zlasti v zadnjih desetletjih zaznavamo tudi v porečju reke Mure v Sloveniji. Cilj projekta je ozaveščati in izobraževati učence in dijake o posledicah podnebnih sprememb ter jih spodbuditi k njihovemu spremljanju in prilagajanju. Z rezultati projekta želimo apelirati tudi na širšo javnost, da prevzame aktivno vlogo pri skrbi za upravljanje z vodami v porečju reke Mure v Sloveniji. Le z aktivnim delom slehernega posameznika bomo lahko zagotovili dobro ekološko stanje voda tudi za prihodnje generacije, z odgovornimi in premišljenimi posegi v okolje pa bomo lahko ohranili življenjski prostor številnih rastlinskih in živalskih vrst, ki so danes že na robu izumrtja,« pravi vodja projekta in avtorica brošure geografinja Tatjana Kikec. Poleg nje je kot soavtorica publikacije podpisana Mateja Peterka. Brošura v obsegu 44 strani je v prvi vrsti namenjena učencem in dijakom, zlasti pomurskih šol. Bralca seznani s podnebnimi spremembami in njihovimi posledicami v Pomurju, poda preproste naloge za njihovo spremljanje ter predloge, kako se lahko vsak posameznik prilagodi. Brošura ima bogat slikovni material, zanimive ilustracije pa zahtevne vsebine na preprost način približajo mladim bralcem in jih spodbujajo k lastnim aktivnostim. Del vsebin iz brošure so pripravili tudi v obliki plakatov.
Poleg brošure je bila v okviru projekta izdana tudi zgibanka z naslovom »Podnebne spremembe in posledice v pokrajini ob Muri«, v kateri je prikazanih nekaj primerov spopadanja lokalnega  prebivalstva s posledicami podnebnih sprememb. S primerom desetih zaobljub pa apelira na učence in dijake, da se prilagajajo podnebnim spremembam. 
V projektu so sodelovali tudi dijaki Gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer, ki so pod strokovnim vodstvom Franca Čuša pripravili spletno anketo o zaznavanju posledic podnebnih sprememb in antropogenih posegov in njihovih posledic v Pomurju. Izdelali so tudi dve raziskovalni nalogi: »Podnebne spremembe ob reki Muri in izgradnja Hidroelektrarn« in »Prostorski učinki hidromelioracij v dolini reke Ščavnice«. Rezultate svojega dela so predstavili v obliki plakatov. 

Društvo je s strani ministra za okolje in prostor, dr. Roka Žarnića, na prireditvi »Moja reka si« dobilo priznanje za uspešno izvedbo projekta. Sprejela ga je predsednica društva in vodja projekta Tatjana Kikec. Priznanje pomeni razmeroma mlademu društvu (ustanovljeno je bilo novembra 2005 in šteje 50 članov) potrditev uspešnosti njegovega dela. 
Več informacij o projektu in njegovih rezultatih si lahko preberete na spletni strani Društva geografov Pomurja www.drustvo-geografov-pomurja.si. 
